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AI: foto-beeld
Algemeen 
De meeste AI-tools waarmee je foto’s kan genereren zijn betalend, als je niet betaalt kan je maar zeer weinig foto’s maken.
Ik ben er niet in geslaagd om direct goede resultaten te verkrijgen uit de tools, maar via enkele tussenstappen, heb ik toch een goede simpele titratiecurve kunnen maken, met omslaggebied en equivalentiepunt aangeduid.
Hieronder kan je resultaten terugvinden van hetgeen we verkregen uit de AI-tools. Deze resultaten zijn we bekomend door verschillende Nederlandstalige en Engelstalige prompts in te voeren.
Voor deze opdracht heb ik gebruik gemaakt van Gencraft, Ideogram, Adobe Firefly, Creation-Night Cafe, Craiyon, Canva en Chat GPT.

pH-schaal
Wanneer we vragen naar een pH-schaal van 0 tot 14 met voorbeelden krijgen we volgende resultaten. 
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Automatisch gegenereerde beschrijving]
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Automatisch gegenereerde beschrijving]
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Canva 1
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Canva 2
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ChatGPT 1
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Adobe Firefly 1
HCl
We vroegen AI om ons een voorstelling te geven van HCl en kregen dan volgende resultaten.
[image: Afbeelding met schermopname, kunst, Kleurrijkheid, kralen

Automatisch gegenereerde beschrijving]
Craiyon 1
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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Craiyon 2
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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Canva 5

Titratiecurve 
Als we vragen voor een pH-titratiecurve van 1mol/l HCl getitreerd met 2 mol/l NaOH, krijgen we volgende resultaten:
[image: Afbeelding met schermopname, Universum, ruimte, (kosmische) ruimte

Automatisch gegenereerde beschrijving]
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Canva 3
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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Canva 4
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Automatisch gegenereerde beschrijving]
ChatGPT 2
[image: Afbeelding met tekst, Lettertype

Automatisch gegenereerde beschrijving]
ChatGPT 3

Andere manier met ChatGPT
We kunnen wel aan ChatGPT vragen om ons eerst een tabel te geven van de resultaten en dit dan om te zetten in een grafiek, de grafiek die we dan krijgen klopt wel.
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Automatisch gegenereerde beschrijving]
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Geef mij een tabel met de waarden van de titratie van M HCI met
2M NaOH

Bij een titratie van 1M HCI met 2M NaOH neutraliseert de NaOH de HCI. De molverhouding tussen
NaOH en HCl is 1:1, omdat beide sterke zuren en basen zijn. Dat betekent dat elke mol NaOH
precies één mol HCl neutraliseert.

We kunnen een tabel opstellen met verschillende hoeveelheden NaOH toegevoegd aan een
oplossing van HCI, en daarbij het pH-verloop berekenen. Hierbij gaan we ervan uit dat we
beginnen met een 1M-oplossing van HCI en geleidelijk 2M NaOH toevoegen. De beginhoeveelheid
HCl wordt ngc) = Mucy X Vil gemeten in mol.

Laten we beginnen met een overzichtelijke titratietabel. Stel dat je met 10 mL (0,01L) TM HCI
begint en steeds kleine hoeveelheden 2M NaOH toevoegt.

De formule voor pH in verschillende stadia van de titratie:

« Voor het equivalentiepunt: bereken de resterende hoeveelheid HCl en gebruik de
concentratie om de pH te berekenen (pH = — log[H*]).

« Bij het equivalentiepunt: de pH is neutraal, dus pH = 7.

« Nahet equivalentiepunt: bereken de concentratie van overgebleven NaOH (pOH =
—log[OH ) en gebruik pH = 14 — pOH.




image18.png
Titratie van 1M HCl met 2M NaOH (beginhoeveelheid HCI: 10 mL = 0,01L):

‘Toegevoegd volume NaOH (mL)
000

250

400

450

490

5.00 (equivalentiepunt)

510

550

600

7.00

Toelichting bij de tabel:

« Toegevoegd volume NaOH (mL): Het volume NaOH dat aan de HCl-oplossing wordt

toegevoegd.

n(NaOH) (mol)

0.000

0.005

0.008

0.009

0.0098

0,010

00102

0.011

0012

0014

n(HCI) restant (mol)
0.0100
0.0050
0.0020
0.0010
0.0002
0.0000
0.0000 (NaOH overmaat)
0.0000 (NaOH overmaat)
0.0000 (NaOH overmaat)

0.0000 (NaOH overmaat)

« n(NaOH) (mol): Het aantal mol NaOH dat is toegevoegd.

« n(HCI) restant (mol): Het resterende aantal mol HCI dat nog niet geneutraliseerd is.

[H] (M)
1.000
0.500
0.200
0.100
0.020
0.000
0.002
0.010
0.020

0.040

PH
000
030
070
100
170
700
1.30
12.00
12.30

12.60

« [H*](M): De concentratie van H *-ionen in de oplossing, gebruikt om de pH te berekenen.

« pH: De pH van de oplossing op dat specifieke punt in de titratie.

Bj het equivalentiepunt (5.00 mL) is alle HCI geneutraliseerd en wordt de pH 7. Na het

equivalentiepunt wordt de oplossing basisch door de overmaat NaOH, en stiigt de pH snel.

Heb je nog verdere vragen over deze titratie " over e berekeningen?
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Maak van deze tabel een grafiek

Titratie van 1M HCl met 2M NaOH

12

10

[ 1 2 3 4 5 6 7
Toegevoegd volume NaOH (mL)

Hier is de grafiek die het verloop van de pH weergeeft tijdens de titratie van 1M HCI met 2M
NaOH. De pH stiigt geleidelijk totdat het equivalentiepunt is bereikt (5 mL toegevoegd NaOH),
waarna de pH snel toeneemt doordat er een overmaat NaOH in de oplossing komt.

Als je meer details wilt of verdere aanpassir , ' aan de grafiek, laat het me weten! b-)
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Kan je het omslaggebied aanduiden in een andere kleur?

Titratie van 1M HCl met 2M NaOH

—e— Titratiecurve
12} —— Omslaggebied

10

pH

[ 1 2 3 4 5 6 7
Toegevoegd volume NaOH (mL)

De grafiek toont nu het omslaggebied in rood, dat zich afspeelt tussen 4,9 mL en 5,1 mL
toegevoegd NaOH. In dit gebied vindt een snelle pH-verandering plaats, wat typisch is rond het
equivalentiepunt van de titratie.

Als je meer details wilt of verdere aanpassin , ' nodig hebt, laat het gerust weten! b.)
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Duid ook nog het equivalentiepunt aan op deze grafiek

Titratie van 1M HCl met 2M NaOH

—e— Titratiecurve
12| —— Omslaggebied
X Equivalentiepunt

10

[ 1 2 3 4 5 6 7
Toegevoegd volume NaOH (mL)

De grafiek toont nu ook het equivalentiepunt duidelijk aangeduid met een groene stip op het punt
waar 5 mL NaOH is toegevoegd en de pH gelijk is aan 7. Dit markeert het moment waarop alle HCI
volledig is geneutraliseerd door de NaOH.

Laat het me weten als je nog andere aanpas J, jen of vragen hebt! -]
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Je hebt gelijk, de pH van een 1 M HCloplossing is inderdaad ongeveer 0. Laten we de tabel opnieuw bekijken met deze correctie in gedachten. Hier is een
biigewerkte tabel voor de titratie van 100 mL 1 M HCl met 2 M NaOH:
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Tabel

Volume NaOH () pH
00 000
100 030
200 050
200 0ss
200 110
450 122
490 130
95 170
499 200
500 700
501 100
510 T30
520 1160
600 1200
700 1230
&0 1248
500 1260

1000 1270
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Titratie van 100 mL 1 M HCl met 2 M NaOH

Titratie curve

Methylrood omslaggebied
Lakmoes omslaggebied
Broomthymolblauw omslaggebied

Fenolftaleine omslaggebied
Thymolblauw eerste omslaggebied
Thymolblauw tweede omslaggebied
Alizarinegeel R omslaggebied i

20 40 60 80 100
Volume NaOH (mL)
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Hier is de grafiek van de titratie van 100 mL 1 M HCI met 2 M NaOH, met de omslaggebieden van methylrood, lakmoes en vijf andere indicatoren

aangegeven:
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Hier is de grafiek van de afgeleide van de pH-waarde in functie van het toegevoegde volume NaOH

Derivative of Titration Curve of 100 ml 1 M HCI with 2 M NaOH

0.51

0.4

dpH/dV

0.2

0.1

0.0

[ 20 40 60 80 100
Volume NaOH (mL)
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Hier is de grafiek van de tweede afgeleide van de pH-waarde in functie van het toegevoegde volume NaOH:

Second Derivative of Titration Curve of 100 ml 1 M HCI with 2 M NaOH

0.02 4

0.01

0.00 A

dpH/dV2
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